

永康日报

2017年9月
丁酉年八月十一
星期六 今日12版
第8781期

30



永康日报公众微信



永康新闻二维码

习近平在中共中央政治局第四十三次集体学习时强调 深刻认识马克思主义时代意义和现实意义 继续推进马克思主义中国化时代化大众化

2版·时政新闻

出席中国共产党第十九次全国代表大会代表全部选出



扫一扫 阅读全文

全省深化平安浙江建设工作会后 金政强调 强化底线意识问题导向责任担当 全面提升平安永康建设水平

八八战略 新征程

记者 陈晓苏

本报讯 29日,省、金华市相继召开深化平安建设工作会。会议强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于社会治理和平安建设重要思想,认真贯彻中央和省部署要求,大力推进社会治理体系和治理能力现代化,为迎接党的十九大胜利召开、为两个高水平建设提供更加安全稳定的社会环境。市领导金政、朱志杰、范晓东、陈曙初、王浙强及法检两长在我市分会场参加会议。

会议指出,面对新的形势和任务,必须坚持问题导向,强化风险意识,着力提升各类风险预测预警预防能力,努力把隐患消灭于萌芽,把问题解决

在初始。重中之重是要提升防范化解政治安全风险能力,提升防范化解社会治安风险能力,提升防范化解公共安全风险能力,提升防范化解经济金融风险能力,提升防范化解社会矛盾风险能力,提升防范化解网络安全风险能力,以最高标准、最严要求、最强措施,真正做到隐患不查清不放过、盲点不消除不放过、问题不解决不放过,严守四个不发生底线。

会议强调,要遵循治理规律,提升治理效能,大力推进平安建设的系统化、科学化、智能化、法治化。要筑牢基层平安第一道防线,发挥好乡镇四个平台作用,深化全科网格建设,实现矛盾和问题在一线发现和解决。要构筑全民共建共治共享新格局,坚持有为政府和有效市场相结合,加大社会协同、群众参与的力度,真正构筑起维护稳定的铜墙铁壁。要提高社会治理智能化水平,打破数据壁垒,实现

社会治理线上线下融合。要强化法治引领保障作用,把平安浙江与法治浙江建设有机结合起来,加强法治宣传,坚持依法行政和严格执法、公正司法。要层层压实平安浙江建设的责任,健全完善以人民为中心的平安建设考评机制,推动各级领导干部切实担负起安民的政治责任。

会议要求,各级各部门要自觉把平安建设融入经济社会发展全过程、各领域,在健全工作体系、完善管控能力上下功夫。要坚持专门力量与社会力量相统筹,坚持体制机制改革与现代科技应用相融合,坚持树立法治思维与发挥德治作用相结合,进一步提升社会综合治理和平安浙江建设的能力水平。要迅速启动新一轮全领域、全行业风险隐患排查整治,围绕风险排查发现、监测管控和化解处置三大关键环节,重点检查公共安全风险隐患等是否排查整治到位等,做好各类

风险隐患排查和管控,实行表格化、动态管理,精细精准管控,立说立行改进,确保社会安全稳定。

市委书记金政指出,平安综治无小事,决不能掉以轻心,也决不能麻痹大意,全市上下必须强化底线意识,高度警惕摸清潜在安全隐患和风险,强化问题导向,源头防控筑牢平安综治和稳定的防线,强化责任担当,坚持做到守土有责、守土尽责、失土问责。他强调,各级各部门和广大党员干部要始终保持强烈的政治担当,压紧压实维护社会稳定的第一责任,抓实抓细各项措施,切实筑牢维护社会平安稳定的铜墙铁壁,持续开展大排查、大化解、保稳定工作,进一步夯实平安建设基层基础,深化四个平台建设,实现全科网络精细化管理,确保监管零盲区、隐患零容忍,切实维护社会和谐稳定,不断增强人民群众的安全感、幸福感和获得感,全面提升平安永康建设水平。

朱志杰在西溪镇调研重点工作时要求 立足资源优势打造生态影视小镇

记者 张赤奎

本报讯 28日,市长朱志杰带领相关部门负责人赴西溪镇调研旅游项目建设、美丽乡村建设、小微企业园建设等重点工作。他强调,西溪镇要充分发挥资源优势,围绕生态做文章,立足生态影视小镇的定位,在项目谋划、治危拆违、环境整治等方面寻求突破。市领导胡积合、章锦水参加调研。

金园村是一个不足400人的小山村。近年来,该村大力开展美丽乡村建设,不仅对村内的乱搭乱建、乱堆乱

放进行了全面清理,还种上了百亩荷花,打造了多个街角小品,村容村貌和人居环境大为改观。

垃圾分类工作做好了,网格工作也就做好了,村里的各项工作也能顺利推进。朱志杰希望金园村立足自身特色和文化底蕴,按照干净、整齐、绿化的要求,在推进美丽乡村建设的过程中善用加减法,建的东西要自然、做的东西要生态,尽量减少人为雕琢痕迹,尽量保持原始风貌,打造森林村庄,真正让人记得住乡愁。

朱志杰一行还前往寨口村和众利

机械有限公司,详细了解西溪镇生态文化旅游项目、小微企业园建设进展情况和存在的问题,并听取了西溪镇小微企业园建设、影视项目情况、小城镇环境综合整治、治危拆违、垃圾分类等重点工作进展情况。

今后的发展中,西溪镇该如何定位?针对这一疑问,朱志杰给出了答案,打造生态影视小镇。他说,西溪镇最大的优势就是丰富的生态资源,也是发展影视文化旅游产业最大的看点和卖点,今后要立足生态影视小镇定位,围绕自然景观打造人文景观,真正

将绿水青山变成金山银山。在具体项目谋划中要慎之又慎,谋定而后动,有所为更有所不为,确保项目建设与山水相符、与生态资源相匹配。

朱志杰强调,西溪镇全体党员干部要沉下心来、潜下心来,拿出把自己逼在墙角里做事的勇气和决心,不断挖掘潜能,在治危拆违、全科网格、小城镇环境综合整治、小微企业园建设、垃圾分类等重点工作中寻求突破。工作要务实,要一改以往打一枪换一个地方的工作方式,集中精力打好运动战、阵地战、攻坚战,制定规范化的工作标准,按照一切工作项目化、一切项目责任化、一切责任具体化的要求,确定路线图,绘好时间表,制定任务书,不能举重若轻,而要举轻若重,将各项工作抓细抓实。